

检查物业安全 筑牢小区防线

市住建局对卫滨区物业小区进行检查

本报讯(记者张延)临近新年,为增强物业服务企业消防安全意识,有效防范各类事故风险隐患,12月24日下午,市住建局物业科对卫滨区物业小区的安全生产管理工作进行检查。

检查组一行先后到天隆城、正源名郡、九龙华府、新美城上领地等小区,重点对消防设施设备运行维护、消防控制室值班人员持证上岗、小区消

防通道以及公示栏公示情况进行督导检查,针对检查过程中发现的问题,要求物业服务企业立即整改,及时消除安全隐患。

检查组要求物业服务企业要完善消防应急预案,落实消防安全措施,值班人员要坚守岗位,尽职尽责,加强日常检查和值班巡查,消除火灾隐患。同时物业服务企业要加大宣传力度,积极开展消防安全法律法规宣传,增

强群众消防安全防范意识。加强对小区消防、充电等公共设施的巡查及维护保养,确保运行正常,落实好消防、技防和人防要求。

卫滨区城建局相关负责人表示,下一步他们将加大对物业服务企业主体责任落实的监管,同时做好安全隐患排查整治工作,确保各项安全措施落实到位,防范各类消防安全事故的发生。

我市持续曝光 火灾隐患单位

本报讯(记者刘志松 通讯员赵鑫海)为确保全市消防安全形势持续平稳,12月25日,市消防救援支队对存在火灾隐患、消防安全不良行为的单位进行曝光,督促相关单位立即自查整改。

高新区桂苑社区卫生服务站存在火灾隐患:室内消火栓无水;消火栓接口与水带接口口径不一致;疏散通道堆放易燃杂物。

辉县市争鸣学堂培训学校有限公司存在火灾隐患:地下一楼无排烟系统;地下一楼只有一部疏散楼梯;室内消火栓水带接口漏水严重;疏散楼梯间堆放易燃杂物。

爱心接力,让走失两天的老人回家

本报讯(记者刘志松)12月25日,一位走失两天的七旬老人被延津县僧固乡军寨村好心村民收留,并通过延津斑马救援队联系到家人,帮助其回家。

当日夜晚,军寨村村民裴修锐在村头发现一位老人在寒风中瑟瑟发抖,冻得嘴唇发紫。裴修锐赶忙将老人领到家中,打开暖气,又煮了一碗热气腾腾的面条。“当时看着老人太可怜了,这么冷的天,必须先让老人吃点热乎饭,暖和过来。”裴修锐表示。

安顿好老人,裴修锐迅速联系军寨村党支部书记裴贺聚。裴贺聚赶到后,安抚老人情绪,尝试询问老人

相关信息。因寒冷、紧张等原因,除了随身带的一张公交卡外,老人始终无法给出有效线索。裴贺聚立即通过“延津斑马寻人联动”微信群上报老人的外貌特征、衣着打扮及发现地点等信息。

延津斑马救援队负责人接到消息迅速行动,第一时间赶到军寨村,耐心与老人攀谈。老人当时说话含糊不清,只提到“西杨村”。斑马救援队负责人凭借多年寻人经验,通过地图仔细定位找到红旗区洪门镇西杨村,与西杨村一家店铺老板取得联系。经过多方打听,终于找到了走失老人家属的联系方式。当晚,大家一

起把老人送到派出所。

很快,老人家属匆匆赶来派出所。见到安然无恙的老人,家属满是感激,眼中泛着泪花,对裴修锐、裴贺聚和延津斑马救援队连声道谢。这场爱心接力,让这个寒冷的冬日充满了温暖。

据悉,延津斑马救援队目前已建成覆盖全县的寻人联动机制。该机制整合了各方资源,形成了高效的协作网络,确保在接到走失人员信息后能迅速响应,目的是帮助更多走失人员尽早回到家中,让走失人员家庭重获团聚与安宁,为当地的社会和谐稳定贡献力量。

我市首个葫芦丝(巴乌) 专业委员会成立

本报讯(记者申长明 通讯员李皓星)12月26日,记者了解到,我市首个葫芦丝(巴乌)专业委员会正式成立,它的成立将有力推动我市民族音乐文化的繁荣发展。

12月22日下午,我市首个葫芦丝(巴乌)专业委员会成立大会在市演艺公司梨花雨轩小剧场盛大召开,它的成立标志着葫芦丝(巴乌)艺术在我市发展迈入新阶段。各界人士齐聚一堂,共襄盛举。市音乐家协会、市民族管弦乐学会的负责人热情洋溢地致词,对该专业委员会的成立寄予厚望,为其未来发展描绘了蓝图。相关部门负责人宣读了成立批复文件并颁发证书。

选举环节顺利产生我市葫芦丝(巴乌)专业委员会第一届领导班子成员,新当选的首届主任常虹发表就职演讲。

此次大会的成功举办,不仅为我市葫芦丝(巴乌)爱好者提供了专业组织与交流的平台,更将有力推动我市民族音乐文化的繁荣发展。

红旗区城管局 开展“搬家式”大扫除

本报讯(记者张延)12月26日,记者从红旗区城管局了解到,连日来,该局在辖区内开展“搬家式”大扫除和绿化“梳妆”行动,同时对辖区主次干道公共绿地进行全面排查与整治。

12月25日,在人流较多的丰华街西侧游园,绿化管护工作人员不畏严寒,一大早就开始打扫游园卫生。他们手持耙子和扫帚等工具,沿着步道仔细清扫地面上的树叶和垃圾,用耙子将堆积在树下的叶片、垃圾清理出来,并将清理的垃圾进行清运,确保游园环境干净整洁。

同时,工作人员还对辖区游园绿地进行大扫除,全面擦洗垃圾桶、健身器材等设施,修剪绿地,提升游园保洁频次。

红旗区城管局将以“除尘清洁”为主要任务,通过“搬家式”大扫除城市清洁行动,有效降低公园、绿地扬尘污染,实现空气质量的持续改善,为群众创造一个更加清洁、健康的游园环境。

七旬台胞辉县成功寻亲

本报讯(记者刘志松)“感谢家乡统战部、城关街道、派出所的同志,帮助我见到亲人。”12月25日,回到家乡辉县市几日的台胞陈兴邦仍然心情激动。

据了解,12月20日,在辉县市城关街道东关村村委会上演了温情感人的一幕:七旬台胞陈兴邦在辉县市委统战部、城关街道办事处、城关派出所的帮助下,终于与多年未曾谋面的亲属相聚了。

多年未见的亲人,又是拥抱,又是寒暄,家乡的亲人真诚又热忱,让陈兴

邦格外激动,热泪盈眶。

陈兴邦站在家乡的土地上,看着眼前的亲人,血浓于水的亲情消融了久别重逢的陌生感,亲人们沉浸在心之相系、情之相融的团聚氛围中。

据介绍,陈兴邦一家人上世纪40年代去了台湾,只有少数亲属留在辉县。如今,陈兴邦已是高龄,非常思念家乡及家乡亲人,他回到家乡,看看能不能找到亲人。

回到家乡后,陈兴邦看到家乡变化巨大,不知道该怎么问怎么查。最后,在当地政府部门的帮助下,他开始

了寻亲。

为帮助陈兴邦尽快找到亲人,城关派出所户籍民警杨雨根据提供的亲属人员名单,一个个查找档案,一步步缩小寻找范围。但因时间较长,有的亲属已经去世,有的亲属人员信息无法核实,给寻亲工作带来难度。

最终,户籍民警联系上村里一名干部,在村干部的配合下,向村里的老人多方打听,终于找到了陈兴邦的一名亲属李庆玉,并促成了双方的见面。两人相见,激动得热泪盈眶,双手紧紧握在一起。

事故无情人有情 矛盾化解解忧愁

本报讯(记者张世彬)12月23日,记者了解到,近日获嘉县位庄乡居民程某一家满怀感激之情,将一面印有“事故无情人有情,矛盾化解解忧愁”的锦旗送到了获嘉县矛盾纠纷调解中心(以下简称调解中心),以表达对该中心在调解其家庭重大交通事故民事赔偿案中的辛苦付出。

事情还得从今年7月15日说起,当日凌晨,获嘉县城区居民浮某驾驶二轮摩托车,在新乡市人民路中召村村口附近与程某停放在非机动车道上的无号牌拖拉机尾部相撞,导致两车受损,浮某不幸当场身亡。事故发生后,双方就民事赔偿问题展开了长时间的协商,但一直未能达成一致意见。面对这一棘手问题,程某所在村

党支部书记在9月18日带领其家属来到了获嘉县矛盾中心申请调解。矛盾中心对此案高度重视,迅速成立了调解小组。经过深入调查,调解小组发现程某在事故发生后驾车逃离了现场,被新乡市公安局交通管理支队事故处理大队认定为事故的全部责任方,死者浮某无责任。程某也因此被公安机关刑事拘留。在民事赔偿方面,双方意见分歧巨大。

为了化解这一矛盾纠纷,调解小组采取了背对背的沟通方式,分别对双方进行了普法教育和心理疏导。他们一方面对程某的肇事逃逸行为进行了严肃批评,并劝导其积极承担赔偿责任,争取得到浮某家属的谅解。另一方面他们则对浮某的不幸遭遇表示

了深切的同情,并向其家属说明了程某家庭的经济困难,无力承担过高的赔偿数额。

经过多轮的耐心沟通和调解,浮某家属逐步降低了赔偿要求,而程某家属也承诺通过卖房、贷款等多种方式尽力筹集赔偿款。最终,当事双方在调解中心签订了调解协议。浮某家属在收到赔偿款后,也向程某出具了谅解书。

此次调解的成功,不仅为双方解决了实际困难,也彰显了获嘉县矛盾中心在化解社会矛盾、维护社会稳定方面的重要作用。当事双方对调解结果均表示满意,程某一家更是通过赠送锦旗的方式,表达了对调解中心工作人员的深深敬意和感激之情。